
 

 

  

 
 
 

Дата: 02 серпня 2024 року 
 

ВИПРАВЛЕННЯ No.1 ДО ЗАПИТУ ПРОПЗИЦІЙ No. UKRKI / RFP / 2024-04 
 

ДЛЯ УКЛАДЕННЯ РАМКОВОГО ДОГОВОРУ(ІВ) З ПОЧАТКОВОЮ ТРИВАЛІСТЮ 
ДВА (2) РОКИ, З МОЖЛИВІСТЮ ПРОДОВЖЕННЯ НА ОДИН (1) РІК  

 

НА ПОСЛУГИ З ТЕХНІЧНОГО ОБСЛУГОВУВАННЯ ТА РЕМОНТУ ІЗ 
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯМ ОРИГІНАЛЬНИМИ ЗАПЧАСТИНАМИ АВТОМОБІЛІВ УВКБ 

ООН В УКРАЇНІ 
 

ЗАЦІКАВЛЕНИХ УЧАСНИКІВ ТЕНДЕРУ ПРОСИМО РОЗГЛЯНУТИ НАСТУПНІ 

ЗМІНИ ДО ЦЬОГО ЗАПИТУ НА ПРОПОЗИЦІЮ  

 

• ДАТА ТА ЧАС ЗАКРИТТЯ: Кінцевий термін подачі пропозицій продовжено:  
Нова дата та час закриття - 20 серпня 2024 року – 23:59 за київським часом  
 

• ВАЛЮТА ПРОПОЗИЦІЇ: Пропозиції можуть бути подані в доларах США (USD), 
євро (EUR) або гривнях (UAH).  
 

• ЗАМОВЛЕННЯ НА ЗАКУПІВЛЮ ТА ВАЛЮТА ПЛАТЕЖІВ: випуск Замовлень на 
закупівлю та проведення платежів здійснюватимуться в українській гривні (UAH). 
Якщо ваша пропозиція подана в доларах США або євро, вона буде конвертована в 
гривні для видачі Замовлень на закупівлю та оплати відповідно до Операційного 
обмінного курсу ООН (UNORE), що діє на дату видачі УВКБ ООН Замовлення на 
закупівлю. 
 

• ОНОВЛЕНА ТЕНДЕРНА ДОКУМЕНТАЦІЯ: Відповідно до змін, зазначених вище, 
наступні тендерні документи були оновлені та опубліковані разом з цим листом-
виправленням.  

o Ревізія №1 Супровідного листа до запиту на участь у тендері, з 
оновленою датою та часом закриття тендеру (пункт 3.6) та валютою 
фінансової пропозиції (пункт 3.4.2), валютою Замовлення на закупівлю та 
проведення платежів (пункт 3.8). 

o Ревізія №1 Форми технічної пропозиції, Оновлені вимоги до подання 
заявки за Критерієм 1.7. 

o Ревізія №1 Форми фінансової пропозиції, можливість подавати пропозиції 
в доларах США (USD), євро (EUR) або гривнях (UAH) та містить оновлений 
перелік робіт з технічного обслуговування транспортних засобів з включенням 
колонки "Одиниці виміру". 

o Додано Додаток А-3, Орієнтовна кількість робіт з технічного обслуговування 
транспортних засобів на один транспортний засіб. 

 
Всі інші умови тендеру залишаються без змін. 

 
Дякуємо за Вашу увагу. 

 
 

Філіп Лончар 
Радник із постачання 

Представництво УВКБ ООН в Україні  


		2024-08-02T16:09:56+0300
	Filip Loncar




